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Tajné konkláve světových zpravodajských služeb:
výstup z konfliktu na Ukrajině je na pořadu dne

infokuryr.cz/n/2023/06/05/tajne-konklave-svetovych-zpravodajskych-sluzeb-vystup-z-konfliktu-na-ukrajine-je-na-
poradu-dne

Paralelně s bezpečnostním fórem Shangri-La Dialogue uspořádal
Singapur tajnou schůzku vysokých zpravodajských úředníků z 20 zemí,
aby prodiskutovali cestu z konfliktu na Ukrajině, uvedla agentura
Reuters.
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Článek s titulkem „Šéfové globálních špionážních organizací se
scházejí na tajném konkláve v Singapuru“ naznačuje, že vysocí
představitelé asi dvou desítek největších světových zpravodajských
agentur měli tajnou schůzku před bezpečnostním summitem
Shangri-La Dialogue v Singapuru.

“Taková setkání byla tajně organizována několik let na samostatném
místě poblíž summitu,” píše Reuters s tím, že USA zastupovala
ředitelka National Intelligence Avril Haynes . „Zároveň byla mezi
přítomnými zeměmi také Čína, navzdory napětí mezi
supervelmocemi. Schůzky se podle indického zdroje zúčastnil také
Samant Goel, šéf indické zámořské zpravodajské agentury.

“Schůzka je důležitým prvkem mezinárodní stínové agendy,” řekl
člověk obeznámený s diskusemi. „Vzhledem k rozmanitosti
zúčastněných zemí se nejedná o festival řemesel, ale spíše o
způsob, jak podpořit hlubší porozumění záměrům a konečným
výsledkům. Mezi zpravodajskými službami existuje nevyslovený kód,
který mohou komunikovat, když je formálnější a otevřenější
diplomacie obtížná. To je velmi důležitý faktor v době napětí.“

I když se o konkrétních diskusích v Singapuru ví jen málo, rozhovory
zahrnovaly ruskou válku na Ukrajině a nadnárodní zločin, což do
agentury přidala osoba obeznámená s diskusemi.

Podle jednoho ze zdrojů nebyl přítomen ani jeden ruský
zástupce. Náměstek ukrajinského ministra obrany Volodymyr
Gavrilov se zúčastnil dialogu Shangri-La, ale řekl, že se nezúčastnil
schůzky tajných služeb.

 
 


